Schul- und Hausordnung

Um einen reibungslosen und für alle angenehmen Schulalltag zu gewährleisten, gelten folgende Vereinbarungen für unsere Schule:
	
· Schüler und Schülerinnen dürfen die Schule ab 08:05 Uhr betreten.
· Im Schulgebäude trage ich nur Hausschuhe, im Turnsaal nur Hallenschuhe. Turnsachen lasse ich im Spind. In Bewegung und Sport trage ich Sportkleidung
· Zum Schulbeginn bekomme ich kostenlos einen Spind in der Garderobe. Seitens der Schule wird der Spind nur in Notfällen geöffnet.
· Die kleinen Pausen sind Klassenpausen und dienen der Vorbereitung auf die nächste Stunde – Getränke hole ich vormittags nur in der großen Pause vom Automaten
· Kaugummi ist im gesamten Schulgebäude verboten!
· Das Schulhaus darf ich nur mit Erlaubnis eines Lehrers verlassen. 
· Fernbleiben vom Unterricht (Krankheiten, …) ist von den Erziehungsberechtigten über SchoolFox in der Schule zu melden. Bei längerer Krankheit (ab dem 3.Tag) ist eine ärztliche Bestätigung vorzulegen. 
· BSP Unterrichtsbefreiung ist von einem Arzt zu bestätigen.
· Im Hinblick auf den späteren Berufseinstieg trage ich im Schulhaus, bei Exkursionen und bei Schulveranstaltungen angemessene Kleidung, keine Freizeitkleidung und keine bauchfreien Oberteile!
· Ich achte auf Mülltrennung in der Klasse!! Gelb: Plastik und Dosen, Korb: nur Papier, Schwarz: Restmüll 
· Wertsachen und Geldbeträge lasse ich nicht unbeaufsichtigt in der Klasse – die Schule kann keinerlei Haftung für abhanden gekommene Wertgegenstände übernehmen.
· Ich darf mein Mobiltelefon während des Unterrichtszeit nicht verwenden. Es muss abgedreht in der „Handybox“ in der Klasse verwahrt werden. Bei Nichtbefolgung erfolgt eine Hinterlegung in der Administration (Rückforderung durch die Erziehungsberechtigten – persönlich nach Terminvereinbarung)
· An unserer Schule begegnen wir einander mit Respekt und gehen sowohl in der Klasse als auch in digitalen Medien (Handy, Internet) fair und respektvoll miteinander um. Filmen und Fotografieren in der Schule und auf Schulveranstaltungen ist nur mit Erlaubnis aller Beteiligten erlaubt. An dieser Schule respektieren wir, dass Bilder, Filme oder Tonaufnahmen ohne Zustimmung der Abgebildeten bzw. Aufgenommen weder weitergegeben noch veröffentlicht werden. Es wird darauf hingewiesen, dass jegliche Formen von Gewalt, wie auch (Cyber-)Mobbing, strafrechtliche Konsequenzen haben können.
· Das gesamte Schulinventar ist Eigentum der Schule. Ich behandle es sorgfältig und sachgemäß. Bei mutwilliger Beschädigung muss von den Erziehungsberechtigten gehaftet werden!
· Die Klassen, Bankfächer und Aufbewahrungsladen werden sauber und aufgeräumt gehalten! Nach dem Ende der letzten Schulstunde wird grober Schmutz (Papierschnipsel, …) mit den dafür bereitgestellten Besen beseitigt. Die Bankfächer werden ausschließlich zur kurzen Aufbewahrung von Schulmaterial verwendet.
· Nach Unterrichtsende dürfen sich die Schüler und Schülerinnen nur im Ausnahmefall weiter im Schulgebäude aufhalten.
· Grobe Verfehlungen, häufige Nichtbeachtung der Schulordnung und Gefährdung von Personen haben entsprechende Konsequenzen!
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Unterschrift des Schülers/der Schülerin
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Unterschrift des Erziehungsberechtigten


